
Vážení rodiče, 

       naše škola je příznivě hodnocena jak rodičovskou veřejností, tak i Českou školní inspekcí. Velmi si 
toho vážíme. Nicméně i ta nejlepší škola není zcela imunní proti výskytu šikanování. 

Šikanování je mimořádně nebezpečná forma násilí, která ohrožuje naplňování zásad a cílů 
vzdělávání ve škole a školském zařízení. Na rozdíl od jiných druhů násilí, se kterými se lze setkat ve 
školním prostředí, je šikana zvlášť zákeřná, protože často zůstává dlouho skrytá. I při relativně malé 
intenzitě šikany může u jejích obětí docházet k závažným psychickým traumatům s dlouhodobými následky 
a k postupné deformaci vztahů v kolektivu. 

           Chtěli bychom zachytit případné ubližování silnějších slabším hned v počátku a účinně takové 
bezpráví zastavit. S tímto záměrem jsme vytvořili program proti šikanování. Jeho důležitou součástí je 
spolupráce nás pedagogů s Vámi rodiči. Prosíme Vás proto o pomoc. Kdybyste měli podezření, či dokonce 
jistotu, že je Vašemu dítěti ubližováno, bezprostředně se na nás obraťte (třídní učitel, školní metodik 
prevence, ředitel školy). Využít lze také naši schránku důvěry na e- mailové adrese 
prevence@zstgmivancice.cz. Vaši informaci budeme brát velmi vážně a situaci budeme odborně 
a bezpečně řešit. 

       Pokud chcete o tomto problému mít více informací, najdete na stránkách školy soubor s názvem 
Metodický pokyn ministryně školství k prevenci a řešení šikany. Z tohoto dokumentu vám nabízíme další 
webové odkazy k této problematice. 

Web Minimalizace šikany  www.minimalizacesikany.cz 

(poradna, publikace, letáky ke stažení apod.)  

Společenství proti šikaně  www.sikana.org 

Internet poradna  www.internetporadna.cz 

Sdružení Linka bezpečí (116 111)  www.linkabezpeci.cz 

Veřejný ochránce práv  www.ochrance.cz 

Amnesty International ČR  www.amnesty.cz 

E-Nebezpeci pro učitele  www.e-nebezpeci.cz 

Národní centrum bezpečnějšího internetu  www.ncbi.cz 

Portál E-Bezpečí  www.e-bezpeci.cz  

Online poradna projektu E-Bezpečí  www.napisnam.cz 

Kontaktní centrum týkající se nezákonného a nevhodného obsahu internetu 

 www.Horka-linka.cz (přijímá hlášení) 

                                                                      Děkujeme 

                                                                       PhDr. Zdena Lašová  

školní metodik prevence 


